
ayiaywiqv Avwjg gv`ªvmv 

‡ewmK K¬v‡mi iæwUb/2025 

evi/welq Aviwe (1g N›Uv) 

10.00-10.50 

Bs‡iwR(2q N›Uv) 

10.50-11.40 

evsjv(3q N›Uv) 

11.40-12.20 

Bs‡iwR(4_© N›Uv) 

12.20-1.00 

MwYZ(5g N›Uv) 

2.00-2.40 

Aviwe(6ô N›Uv) 

2.40-3.20 

‡kÖYx 

iwe nvweeyjøvn ‡ivLmvbv kwdK ‡ivLmvbv Avt ie nvweeyjøvn `kg 

 gvmyg wejøvn gwbi w`jiæev gwbi ‡gvQv gvmyg wejøvn  beg 

 b~i Avnv¤§` Rvgvb b~i †gvnv¤§` Rvgvb AvwbQ b~i Avnv¤§` Aóg 

 b~i †gvnv¤§`  AvwbQ mvLvIqvr AvwbQ Avjg b~i †gvnv¤§` mßg 

 Lvw`Rv-1 wmb_xqv ie(MwYZ) wmb_xqv w`jiæev(evsjv) Lvw`Rv-2 lô 

 

 

evi/welq Aviwe Bs‡iwR evsjv Bs‡iwR MwYZ Aviwe ‡kÖYx 

‡mvg nvweeyjøvn ‡ivLmvbv kwdK ‡ivLmvbv Avt ie nvweeyjøvn `kg 

 gvmyg wejøvn gwbi w`jiæev gwbi ‡gvQv gvmyg wejøvn beg 

 b~i Avnv¤§` Rvgvb b~i †gvnv¤§` Rvgvb AvwbQ b~i Avnv¤§` Aóg 

 b~i †gvnv¤§`  AvwbQ mvLvIqvr AvwbQ Avjg b~i †gvnv¤§`  mßg 

 Lvw`Rv-1 wmb_xqv ie(MwYZ) wmb_xqv w`jiæev(evsjv) Lvw`Rv-2 lô 

 

 

evi/welq Aviwe Bs‡iwR evsjv Bs‡iwR MwYZ Aviwe ‡kÖYx 

g½j nvweeyjøvn ‡ivLmvbv kwdK ‡ivLmvbv Avt ie nvweeyjøvn `kg 

 gvmyg wejøvn gwbi w`jiæev gwbi ‡gvQv gvmyg wejøvn beg 

 b~i Avnv¤§` Rvgvb b~i †gvnv¤§` Rvgvb AvwbQ b~i Avnv¤§` Aóg 

 b~i †gvnv¤§`  AvwbQ mvLvIqvr AvwbQ Avjg b~i †gvnv¤§`  mßg 

 Lvw`Rv-1 wmb_xqv ie(MwYZ) wmb_xqv w`jiæev(evsjv) Lvw`Rv-2 lô 

 

 

evi/welq Aviwe Bs‡iwR evsjv Bs‡iwR MwYZ Aviwe ‡kÖYx 

eya nvweeyjøvn ‡ivLmvbv kwdK ‡ivLmvbv Avt ie nvweeyjøvn `kg 

 gvmyg wejøvn gwbi w`jiæev gwbi ‡gvQv gvmyg wejøvn beg 

 b~i Avnv¤§` Rvgvb b~i †gvnv¤§` Rvgvb AvwbQ b~i Avnv¤§` Aóg 

 b~i †gvnv¤§`  AvwbQ mvLvIqvr AvwbQ Avjg b~i †gvnv¤§`  mßg 

 Lvw`Rv-1 wmb_xqv ie(MwYZ) wmb_xqv w`jiæev(evsjv) Lvw`Rv-2 lô 

 

 

evi/welq Aviwe Bs‡iwR evsjv Bs‡iwR MwYZ Aviwe ‡kÖYx 

e„n¯úwZ nvweeyjøvn ‡ivLmvbv kwdK ‡ivLmvbv Avt ie nvweeyjøvn `kg 

 gvmyg wejøvn gwbi w`jiæev gwbi ‡gvQv gvmyg wejøvn beg 

 b~i Avnv¤§` Rvgvb b~i †gvnv¤§` Rvgvb AvwbQ b~i Avnv¤§` Aóg 

 b~i †gvnv¤§`  AvwbQ mvLvIqvr AvwbQ Avjg b~i †gvnv¤§`  mßg 

 Lvw`Rv-1 wmb_xqv ie(MwYZ) wmb_xqv w`jiæev(evsjv) Lvw`Rv-2 lô 

 


